编辑:张沛沛

以精准监督推动纪检监察与"六稳""六保"双进步

纪委监委驻市住建局纪检监察组派驻以来, 强化职能职责,瞄准关键环节和领域,从精 准监督着手,在重点关键发力,创新探索监 督方式方法,实现了以精准监督推动纪检监 察与"六稳""六保"工作双进步。

基础设施建设、建筑市场、房地产开发、安居 导,确保实现存量未开工项目清零。其次,加 实"六稳""六保"工作中具有顶梁柱作用。纪 坚决确保所有城建项目成为优良工程、廉洁 检监察组派驻后,深入学习贯彻习近平总书 记关于"六稳""六保"的重要讲话和重要指 项目开工建设,并加快建设速度;3个项目 示批示精神,全面系统把握"六稳""六保"的 积极完善项目审批手续,确保 12 月上旬开 丰富内涵和实践要求,面对住房城乡建设 工建设。 "六稳""六保"众多的内容,结合工作实际, 聚焦脱贫攻坚、城市基础设施建设、房地产 建筑产业链发展、城镇老旧小区改造、房地 产领域风险防范、安居工程、民生工程、作风 建在"六稳""六保"中发挥着重要作用。纪检 转变等重点领域,深入调查研究,梳理重点, 监察组开展调研 4次,走访企业 22家,梳理 研究制定针对性措施。

24个,这些项目包括保障房建设、棚户区配 套设施建设、道路建设、园林绿化等。由于受

通讯员 陈建峰 梁云龙) 今年10月,市 部分工程项目推进缓慢,个别工程处于停工 导工作会议,要求各有关职能部门结合自身 职能和业务规定,进一步优化审批手续,压 缩审批时间,提高审批效率,加快工程项目 前期手续办理。同时,聚焦手续完备却未开 全市住房城乡建设工作主要涉及城市 工、开工未建设项目,在堵点难点上开展督 大了对新开工项目事中、事后的监督检查, 工程、民心工程。目前,24个项目中有21个

建筑业历来是就业"大户",更是我市经 济发展的主导产业。稳就业、保居民就业是 "六稳""六保"的首要任务。建筑业和工程基 掌握问题 27 条,将调研问题列入专项台账, 项目建设是推动县域经济发展的强劲。要求限时解决。同时督促住建、国土资源、金 引擎,是全面确保"六稳""六保"任务落实重 融、街道办事处等相关部门要优化营商环 要载体之一。今年3月份,全市疫情防控工 境,通过开通业务申办绿色通道,完善金融、 作取得积极成效后,我市谋划城市建设项目 法律支持政策,助推建筑业持续做大做强、

问题楼盘攻坚化解一直是省委省政府 导整改。共督导问题整改

是广大人民群众热切期盼解决的民心工程。 安全性评定不全面问题 51 户, 危改房屋 纪检监察组全力推进问题楼盘化解工作,一 质量安全问题 3 户,厨房、厕所不安全问 个多月内,组织召开专题会议3次,实地调题7户。目前,住房安全保障问题全部整 研"问题楼盘"9个,联合项目辖区街道办事 改到位。 处、住建局、自然资源和规划局等有关部门, 开展现场监督检查3次,督促化解"问题楼 盘"2个。对违法建设视而不见、项目审批走 组充分利用局班子会、重大事项研究会、党 过场等行业乱象问题,利用"互联网+政务 服务"平台,拓宽诉求渠道,邀请住建行业监 管部门分管领导现场回答群众问题。目前, 励约束并重,既把"严"的主基调长期坚持 已线上解决整治工作推进过程中存在的问 下去,又善于做到"三个区分开来",保护

之年,住房安全保障工作作为实现贫困户脱 贫"两不愁三保障"的重要内容之一,纪检监 察组把这项工作作为监督的重中之重,紧紧 围绕政治监督,推动责任落实,为脱贫攻 坚全程保驾护航。纪检监察组4次深入乡 村、深入农户督导农村危房改造"清零达 化主动作为、责任担当,切实帮助干部解 标"专项行动,对我市 2011 年以来所有危 决困难、减轻负担,让干部有更多时间和 房改造户"建新未拆旧、住房安全性评定 精力抓落实,以真抓实干磅礴正能量实现 不全面、质量安全有问题、厨房厕所不安 "六稳""六保"目标任务。

全、空心院落危房未悬挂 警示牌"等住房安全保障 情况进行了全面排查和督

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 经济下行压力和工程手续办理等方面影响, 和市委市政府领导重点关注的工作,同时也 91 项,其中建新未拆旧问题 30 户,住房

落实"六稳""六保"任务,关键在人,关 键在领导干部和广大党员干部。纪检监察 员大会等会议,积极开展党员干部廉政教 育活动。要求局党组坚持严管厚爱结合、激 和调动干部干事创业的积极性。对"六稳" 今年是我国决战决胜脱贫攻坚的冲刺 "六保"落实过程中只做表面文章、不抓落 实等现象坚决纠正,对不担当、不作为、敷 衍塞责、失职渎职等问题坚决查处,对搞 权钱交易、商业贿赂等损害政商关系和营 商环境的行为重拳整治。同时,要求局党 组建立健全激励机制和容错纠错机制,强







市领导到焦村镇靳村调研脱贫攻坚工作

本报讯 (融媒体中心通讯员 许艳芳) 11月18日,市委副书 记陈淑雅到焦村镇靳村调研脱贫攻坚工作。陈淑雅实地走访了贫困 户,详细了解贫困户政策落实情况及贫困户的生产生活情况,并在村 部听取了靳村扶贫工作汇报。随后,陈淑雅来到靳村蚕桑扶贫产业园 及生产车间,实地了解扶贫产业发展及带贫情况。

平顶山市扶贫办莅汝调研脱贫攻坚

本报讯 (融媒体中心记者 于俊鸽) 11 月 19 日,平顶山市扶 贫办副主任齐瑞锋莅汝, 先后来到焦村镇安沟村和槐树村听取驻村 工作队和村"两委"干部相关工作汇报,就我市脱贫攻坚工作成效进 行实地调研。市领导李晓伟、司伟宽、焦慧娟陪同。

我市召开产业工人队伍建设改革工作座谈会

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛 通讯员 李军现) 11 月 20日,汝州市产业工人队伍建设改革座谈会在市总工会召开,市人大 常委会副主任、市总工会主席杨辉星出席会议并讲话。会议学习传达 了省、平顶山市产业工人队伍建设改革推进会议精神和《汝州市产业 工人队伍建设改革实施方案》,对下一阶段工作任务进行安排部署。 相关单位负责同志结合各自工作实际汇报了产业工人队伍建设改革 工作情况。

省残联莅汝调研

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨) 11月19日,河南省残联 理事严绍钧,平顶山市残联党组书记、理事长郭东晓一行莅汝调研, 先后到我市特殊教育学校、金庚康复医院等地,通过实地察看、听取 汇报等方式,详细了解我市残疾儿童救助与残疾人康复服务情况。副 市长张平怀陪同。

我市公平竞争审查工作会议召开

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 11月19日,我市公平竞争 审查工作会议召开。公平竞争审查制度的审查对象为行政机关和法 律、法规授权的具有管理公共事务职能的组织。公平竞争审查制度旨 在约束政府行为,以确保政府出台的各种产业、投资政策,都要以不 破坏统一市场和公平竞争为前提。副市长张平怀出席会议。

我市收听收看 全省冬春季火灾防控工作电视电话会议

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义) 11月19日,全省冬春季 火灾防控工作电视电话会议召开, 副市长陈晓明在我市分会场收听 收看了会议实况。随后,平顶山市又召开了全市冬春季火灾防控工作 电视电话会议,与会人员认真收听收看。

我市第四季度防委联席会议 暨消防安全专项整治三年行动推进会召开

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义) 11 月 19 日,我市第四季 度防委联席会议暨消防安全专项整治三年行动推进会召开, 对近期 消防安全工作进行部署,进一步推进消防安全专项整治三年行动工 作开展。副市长陈晓明出席会议并讲话。

陵头镇

拆除违法建筑不手软

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 于乐乐) "你所 拆除通知书》,责令你自行拆除,但你不听劝阻,执意不拆。现在根据 《中华人民共和国城乡规划法》有关条款,镇政府今日将强制拆除到 位,请予以配合!"近日,陵头镇政府副主任科员张晓锋义正词严地向 某村乱占耕地建房当事人说道。

伴着大型机械的阵阵轰鸣声,该处200余平方米的违法建筑轰然 倒下,所产生的建筑垃圾也第一时间清除到位,恢复了耕地原貌。

近年来,一些群众未经批准违法乱占耕地建房问题突出且呈蔓延 势头,尤其是强占多占、非法出售等恶意占地建房(包括住宅类、管理 类、工商业类等各种房屋)行为,触碰了耕地保护红线,威胁国家粮食 安全。为此,自然资源部、农业农村部联合下发了《关于农村乱占耕地 建房"八不准"的通知》,明确了农村建房行为"八不准",坚决遏制农村 乱占耕地建房行为发生。

为深入贯彻落实中央、省、市有关精神,陵头镇始终坚持"早发现。 早制止、严查处"原则,成立领导小组,多次召开会议,研判部署。先后 在全镇 27 个行政村张贴 120 余份农村乱占耕地建房"八不准"公告, 悬挂 200 余条宣传横幅,发放 6000 余份宣传册,营造了浓厚的舆论氛 围。镇国土所全天候、全覆盖、无死角地开展日常动态巡查,一经发现 有苗头倾向的,当即制止,下发停工通知书,限期恢复耕地原貌,并登 记备案,督促整改。坚持依法严肃处理"零容忍",对于不听劝阻、拒绝 配合继续施工的,镇党委政府组织工作片、国土所、派出所、村"两委" 集中拆除复耕到位。并坚持刀刃向内,严肃追究监管不力、失职渎职、 不作为、乱作为问题,始终做到守住耕地保护红线不放松。

"今年以来,陵头镇共拆除整改面积30166.67平方米(约折合45. 25 亩),耕地面积 17613.33 平方米(约折合 26.42 亩),基本农田面积 10473.33 平方米(约折合 15.71 亩),有效震慑了农村乱占耕地建房行 为。"张晓锋说道。

望嵩小学教育集团被认定为河南省中小学"书香校园"



校园内,认真读书的小学生。

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 记者昨11月20日获悉,在由河南省教育厅 组织开展的 2020 年中小学"书香校园、书香 班级"评选活动中,经过各地推荐、专家评 审,我市望嵩小学教育集团等47所学校被 认定为河南省中小学"书香校园"。

"书香校园"创建活动开展以来,望嵩 小学教育集团提出了"让读书成为习惯,让 书香溢满校园"的创建主题,将各项创建活 动落实到点、贯彻到面。该校利用电子屏展 示宣传标语,在校园走廊、博雅廊布置师生 经典古诗作品、名人名言,在校园文化墙书 写经典诗词等,营造浓郁的读书氛围。动员 家长营造家庭良好的读书环境,提倡亲子 共读。重视图书阅览室建设,现有藏书 6.7



望嵩小学教育集团组织学生开展"我爱读书"手抄报制作活动

万余册,定期向学生开放。在每个班级设立 钟的"午间醉心读"活动;暮省,用心记录自 子创意书签制作大赛、我的读书故事征文 图书角,由 1-2 名学生作为班级兼职图书 己的读书感悟、心灵历程、成长故事。 管理员,负责图书的出借、登记、归还等服

读,午后与图书相拥,每天中午开展30分 介"、读书笔记评比、"晒晒我家的书柜"、亲 园的文化气息更浓了。

学校围绕每年12月全民读书月及4 了学生好读书、读好书的兴趣。 月23日世界读书日,开展了好书互换、"我 在阅读活动中, 晨诵、午读、暮省是该 爱读书"手抄报展评、"博雅望嵩, 快乐阅 渐养成了博览群书的好习惯, 阅读能力有 校师生的必修课。晨诵,晨光中与经典相 读"演讲比赛、"中华魂"我爱读书少儿故事 了很大提高,写作能力、口语交际能力得到 遇,开展经典诵读的推广和普及活动;午 大赛、读书名言书写大赛、师生"好书推 改善,思想觉悟和文化底蕴进一步提高,校

等一系列丰富多彩的读书活动,进一步提高

通过书香校园创建活动, 该校学生逐





随着温度逐渐降低, 为确保污水稳定达标排 放,近日,城东污水处理厂根据今年冬季设备检修 计划的安排,在不影响运营的情况下,再次对全厂 设备进行检修保养。

梁杨子 赵建强 摄

我市整治驾培市场乱象"动真格"

员 陈跃强 王虹桥) 11月19日,记者从市 练场地以及公安交管部门指定的训练道路和时 道路运输管理局获悉,我市对驾培市场开展专 间进行教学的;未推行计时培训计时收费、先培 项整治行动,并结合我市驾培市场现状,对此次 训后付费等违法违规行为。 专项整治行动作出了具体部署,确保此次专项 整治行动扎实推进、落到实处、取得成效。

营许可、驾培机构经营资质条件;未经交通运输 管、违法查处等各个环节对驾培市场进行全方 主管部门许可,擅自从事机动车驾驶培训活动; 位整治。群众发现驾培机构违法违规行为,可随 超越许可事项,非法从事机动车驾驶员培训业 时拨打交通运输监督服务热线 12328 举报。

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯 务的;未在管理机构实施许可时核查确认的教

专项整治行动自 11 月 15 日开始到年底结 束。整治期间,我市运管部门、交通运输综合行 此次专项整治行动范围是:规范驾培机构经 政执法大队将各司其职,从行政许可、日常监

汝州市瑞平蜈绍窝煤业有限公司技术改造项目 环境影响报告书(征求意见稿)信息公开

《汝州市瑞平蜈绍窝煤业有限公司技术改造项目环境 影响报告书(征求意见稿)》以下简称"报告书"已基本编制 完成,根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响 评价公众参与办法》,现将该项目有关环境影响的信息向 公众公开,欢迎各界人士对项目建设从环境保护角度提出

(1)报告书全文的网络链接及查阅纸质版的方式和途 径

"报告书"全文的网络链接:

https://pan.baidu.com/s/1woKfyHvCCiMhC-ipKkGW

ig 提取码:cx54;

(2)征求意见的公众范围 项目所在地附近受影响的公民、法人和其他组织。 (3)公众意见表的网络链接

https://pan.baidu.com/s/1jWeJLIJMDcu5F0zXA9gBjw

提取码:xhsb (4)公众提出意见的方式和途径

公众意见表的网络链接:

公众可通过①信函、电子邮件或电话,②按附件2填 写公众意见表等方式提出意见。

(5)公众提出意见的起止时间。

公众提出意见的起止时间为:自本公示之日(2020年 11月13日)起十个工作日。

建设单位:汝州市瑞平蜈绍窝煤业有限公司

单位地址:汝州市小屯镇朝川村 联 系 人:毕总

联系电话:15238277773